



SOCIJALISTIČKA NARODNA  
PARTIJA CRNE GORE  
**KLUB POSLANIKA**



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	5. XII	2014. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-72/14-33/3	
VEZA:		
EPA:	539 kv	
SKRAĆENICA:		PRILOG:

Broj:05-875  
Podgorica,05.12.2014.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE  
Gospodin **Ranko Krivokapić**, predsjednik

Na osnovu člana 82 stav 1 tačka 3 Ustava Crne Gore, u skladu sa članom 129 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Skupština Crne Gore 25.saziva, na trećoj sjednici drugog redovnog zasijedanja u 2014.godini, povodom razmatranja **Izveštaja o realizaciji Strategije regionalnog razvoja Crne Gore 2010-2014. za 2013.godinu**, dana \_\_\_\_\_ 2014.godine, usvojila je :

**ZAKLJUČKE**

1. Vlada Crne Gore i nadležna ministarstva, bez odlaganja, preduzeće mjere kojima će se obezbijediti da se svim radnicima na sjeveru Crne Gore kojima je usled stečaja privrednih društava u kojima su radili prestao radni odnos, omogući ostviranje na zakonu zasnovanih prava: na isplatu otpremnine, isplatu neisplaćenih zarada, povezivanje radnog staža, i drugih potraživanja u skladu sa zakonom.

Predlogom zakona o Budžetu Crne Gore za 2015.godinu, na odgovarajućim budžetskim pozicijama, predvidjeti sredstva za isplatu potraživanja radnika po gore naznačenom, kako bi isplata sredstava mogla biti izvršena u najkraćem mogućem roku.

2. Skupština Crne Gore do kraja jesenjeg zasijedanja 2014.godine razmatraće Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o penzijsko-invalidskom osiguranju, kako bi se radnicima sa sjevera Crne Gore kao i invalidima rada II i III kategorije omogućilo ostvarivanje prava na starosnu penziju pod povoljnijim uslovima kako je to u prethodnom periodu urađeno za zaposlene u aluminijskoj industriji, metalnoj industriji dr.

U postupku razmatranja Predloga gore navedenog Zakona naći rješenje za krajnje neophodno povećanje najniže penzije u Crnoj Gori.

3. Nadležni državni organi preispitaće zbog čega su porezi i doprinosi za obavezno socijalno osiguranje radnicima sjevernog regiona, uplaćivani na najniže zagarantovane lične dohodke, i predložiti rješenja čijom primjenom će se ova nepravda prema radnicima otkloniti.



SOCIJALISTIČKA NARODNA  
PARTIJA CRNE GORE  
**KLUB POSLANIKA**

4. Ministarstvo rada i socijalnog staranja izvršiće reviziju svih rješenja Centara za socijalni rad kojima je korisnicima materijalnog obezbeđenja porodice ukinuto to pravo, i o utvrđenom stanju obavijestiti korisnike tog prava i ukupnu javnost.
5. Obavezuje se Komisija za privatizaciju da pokrene inicijativu za reviziju sprovedenih privatizacija privrednih društava u Crnoj Gori, a prioritetno privrednih društava na sjeveru Crne Gore, i u saradnji sa Vladom Crne Gore i nadležnim ministarstvima sagleda mogućnosti poništavanja ugovora i vraćanja imovine Gornjeg Ibra i drugih preduzeća.
6. Skupština ocjenjuje neophodno je da nadležno ministarstvo pripremi cjelovitu informaciju o svim kolektivima u Crnoj Gori kod kojih postoje višemjesečni zastoji u isplati zarada, poreza i doprinosa, u cilju razmatranja te Informacije u Skupštini Crne Gore.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Imajući u vidu tešku ekonomsko – socijalnu situaciju većine građana sjevera Crne Gore, neadekvatnu socijalnu politiku koju je Vlada vodila u prethodnom periodu, posebno prema najranjivijim kategorijama stanovništva, radnicima, invalidima rada i penzionerima, da je državna pomoć neadekvatno dodjeljivana na način da je kontinuirano zapostavljan sjever Crne Gore, te da je zbog katastrofalne ekonomske politike došlo do masovnog iseljavanja stanovništva sa sjevera, da je privatizacija privrednih subjekata sa sjevera ostavila nesagledive posledice na cjelokupnu crnogorsku privredu Socijalistička narodna partija u cilju najhitnijeg rešavanja navedenih problema predlaže donošenje podnesenih Zaključaka.

Ukoliko Vlada Crne Gore ne postupi po Zaključcima i ne definiše rok u kojem bi riješila sva pitanja definisana zaključcima, SNP CG će pokrenuti pitanje povjerenja Vladi.

**POSLANIK**

**Srđan Milić**